

老套骗局老有人上当

数万手术费一天三次汇给骗子

第三次汇钱时,幸亏被工作人员发现并制止

“这一万多块,是我原来打算做手术的钱,可怎么办啊!”昨天,68岁的周老太在自己家的牛奶箱里发现一张刮奖卡,本以为天上掉馅饼,中了28万元的大奖,却料遭遇骗子。她按照骗子的要求,分3次把这笔钱汇出,损失了1万多元后,终于被邮政储蓄的柜员发现并制止。

昨天清晨,家住北固山的周老太来到楼下的牛奶箱里取瓶装牛奶,发现箱子里有一张纸片。她没有多想,就把纸片和牛奶一起拿回家。她回家后才发现这是一张刮奖卡,上面写着香港某银行在搞周年庆典活动。周老太把奖券刮开,发现自己中了二等奖,奖金高达28万元。

“这真是天上掉馅饼的好事啊!不会是骗子吧?”周奶奶虽然心存疑虑,但还是按照奖券上印着的号码,给对方打去电话。电话里,对方用标准普通话,礼貌地向她核实信息后,确定地告诉她,是中了28万元的二等奖,只需要汇2800元的手续费,银行就会



漫画 俞晓翔

给她的账户里打28万元。

对方在电话里说得有鼻子有眼,周老太确信自己真的被“幸运的馅饼”给砸中了。她不想让家人知道,抑制着内心的狂喜,来到家门口附近的银行汇去2800元。

回家后,周老太又打电话给对方。对方告诉她,还得再汇11400元。“银行工作人员”的理由是,他们在香港把钱汇入内地,需要有外汇转换的费用。

周老太只得再去邮局一

趟,汇去1万多元钱。哪知,她完成汇款后,对方又叫她再汇1万多元,不然就无法兑奖。这时,周老太已起了疑心,但想想自己已汇出这么多钱,慌慌张张地就没了主意,最后,她咬咬牙,把自己攒下的2万多元拿出。

北固山邮政储蓄所的柜员汤小姐发现,这位穿着红色羽绒服的老人,一天之内三次来到这里给同一个账号汇钱,一次比一次汇得多,而且脸色

一次比一次焦急。她起了疑心,老人将钱递进柜台后,汤小姐装模作样地操作电脑,却没急着把钱汇出:“老人家,你这钱是汇给谁啊?”周老太起初还不愿回答,后来才神神秘秘地说,自己中奖了。平日里,汤小姐经常听说这类诈骗案件,立即终止汇款,打电话报警。

很快,下关110巡警赶到。经调查,这个账户根本不属于香港的银行,而是大连的一个人私人账户。此前,老人汇去的两笔钱都已被划走,警方基本确定,这是一起诈骗案,亏得储蓄柜员及时制止,不然老人还得再损失两万多。周老太听说这一消息,彻底没了主意,“这一万多块都是我原来打算做手术的钱啊!可怎么办啊!”随后,她与民警一起,前往派出所做笔录。目前,警方已介入调查。

(蔡先生报料奖 50 元)

若想了解现场情况,欢迎登录 <http://tv.dsqq.cn/>,观看快报视频新闻。

快报记者 是钟寅

钟点工冒充行长夫人骗钱

昨天下午4点左右,山西路市民广场上,一对30来岁的男女不停地东张西望。几分钟后,一个40多岁的女子走了过来。一看到这两人,女子大惊失色,转身就跑,但刚跑出几步就被对方抓住,“你这个大骗子!骗了我们的钱,跑了两年多,让你跑!”说着,掏出手机报了警。

一群市民围过来,问三人怎么回事。“她是个钟点工,冒充银行行长的老婆,骗了我们3000块钱。”自称姓陈的男子讲述了事情的来龙去脉。

苏宁商茂广场店成全国首个第五代 3C+ 旗舰店

近日,南京新街口的苏宁商茂广场店正在进行全面的升级改造,将被打造成为苏宁第一家第五代3C+旗舰店,这是苏宁电器继2006年创造了第四代3C+旗舰店模式后,再一次对旗舰店功能进行的全新升级变革。计划于2009年12月12日全新开业的苏宁商茂广场店,将以苏宁电器全新第五代3C+旗舰店为定位,领先苏宁全国旗舰群首个升级成第五代3C+旗舰店。苏宁商茂广场店的即将开业,标志着中国家电零售实体店面将集智能购物、娱乐休闲、体验式为一体的综合性电器商场的全面落成。

苏宁商茂广场店作为苏

宁电器第五代3C+旗舰店全国首开的一个店面,将完成从单纯家电销售功能向智能购物、多元经营、体验互动、专业服务的电器购物广场升级的过程。即将开业的商茂广场第五代3C+旗舰店,23000平超大购物空间,汇聚了莱迪时尚广场、哈根达斯、屈臣氏,形成了集休闲娱乐、餐饮百货为一体的超大型shopping mall电器商业新形态,真正意义上满足了消费者一站式的消费需求。

与第四代3C+旗舰店最大不同的是,苏宁商茂广场第五代3C+旗舰店在产品体验互动专区的面积上进行了较大的扩容。从原有的

4—5个产品体验专区增加至近50个。在彩电品牌专厅方面,按照豪华家庭客厅打造,宽敞舒适,平均面积在50—60平米,品牌专厅设置整体连接的平板电视墙,让您坐在专厅享受奢华的视觉盛宴。而冰洗、空调品类方面推出的5000平米功能体验中心,也以三大品类的组合进行了分区展示。

据悉,升级后的苏宁商茂广场第五代3C+旗舰店将拥有600多个家电品牌,七大品类两百多个小品类的家电产品,近10万的商品出样,必将为消费者带来全新的视觉震撼和购物体验。

宏伟

影像的艺术力量

世纪东山,四季风情——春夏主题摄影展开展

12月6日,由高成地产、江宁区摄影家协会、江宁摄友俱乐部联合主办的“世纪东山,四季风情——春夏主题摄影展”在世纪东山艺术会馆开展。旨在向广大居民奉献一场影像视觉盛宴。

作为2009年的压轴展览——“世纪东山,四季风情——春夏主题摄影展”收纳了江宁区摄影家协会、江宁区摄友

俱乐部两大机构众多摄影家和摄影爱好者的摄影精品。以春夏为主题,取材各异,画面精美,题材上更符合社区居民和广大市民的欣赏品位。

目前,世纪东山艺术会馆已成功举办摄影、书法、绘画等多种类型的艺术展览。其中不乏“爱我中华——百名将军书画展”这样与时俱进的大型展览,充分满足了社区居

民的欣赏需求,丰富了社区艺术的内涵和外延。

据悉,高成·艺术·家将在12月份推出新房源。广大有置业需求的业主在看房之余,也可到艺术会馆三楼参观展览。

摄影展展出时间:12月6日—12月26日
展出地址:万安西路168号世纪东山艺术会馆三楼

“梦之蓝”新年音乐会奏响江苏文化大省建设最强音

金陵文化、吴文化与汉文化的发源地——江苏,以其深厚的文化沉淀,一直在全国5大文化大省中占有重要的一席之地。时至今日,江苏的文化大省形象日益彰显。

白酒与现代生活不是找不到结合点,而是缺乏发掘和提炼。正是基于这点,洋河在履行“酿酒人”的社会责任方面始终先行一步,通过不断的创新,赋予白酒全新的文化理念和产品价值观,在弘扬传统文化的基础上,首创了“蓝色文化”和“绵柔型”白酒口味的风味特征,使之与现代人的生活方式、消费理念顺利接轨,并将这种文化深深植入品牌的“血液”之中。

在加快自身发展的同时,洋河也一直注重追求整个苏酒企业的共同振兴,努力承担自己的行业发展责任,致力于以实际行动推动江苏文化大省建设。时值岁末,洋河在助力江苏文化建设上再次发力,“梦之蓝”冠名代表江苏最高水准的音乐盛会——江苏新年音乐会,将最优质的文化音乐呈现给江苏大众,

满足人们对于高雅精英文化的需求,繁荣江苏文化产业建设。

据了解,这场备受瞩目的“2010梦之蓝江苏新年音乐会”,将于2009年12月29日在南京大会堂举行,这场唯一可以“江苏”冠名的音乐会,得到了省政府的大力支持和诸多媒体的热力追捧,“梦之蓝”此次与众多世界一流表演团队、艺术家的合作,必将给江苏文化市场带来一场世界级的演出盛事,奏响江苏文化大省建设最强音。

第一款十二生肖金元宝开辟生肖收藏全新形式

2010年,是60年一遇的新中国新一轮甲子元年和金虎财富年,更是全球瞩目的世博年、亚运年,是新中国腾飞的全新起点。为此,中国黄金协会首次联合中国收藏家协会权威监制,世界首款十二生肖黄金元宝震撼问世。首次以中国钱币史上的“货币之王”金元宝为原型,结合徐悲鸿880万天价十二生肖巨作破格打造,并破例镶嵌南非天然钻石和缅甸上品红宝石。整个金元宝汇聚黄金、钻石、红宝石等世界名贵材质,中国福、古钱币、祈福十二生肖与元宝融为一体,金灿灿、沉甸甸,极具收藏价值。另从中国黄金协会获悉,十二生肖黄金元宝是生肖元宝开篇之作,十二生肖齐亮相,成

套收藏,价值将更加突显。

另据了解,生肖题材藏品向来是收藏大热门,诸多首发生肖藏品创下的价值传奇更是无人不知。如我国1980年发行的第一枚生肖邮票,即黄永玉大师创作的“80版猴票”,面值仅8分钱,30年狂涨了5万倍,创下邮票升值神话;1981年,采用徐悲鸿十二生肖之雄鸡图铸造的第一枚鸡年纪念币,更是成为价值不可逾越的生肖之鼻祖,早已一币难求!专家分析:首款十二生肖金元宝,同样是生肖题材,同样是首款、同样是大师名作打造,并且首次以“货币之王”金元宝为载体,其收藏价值无法估量。

牛人驾牛车 撞死摩托车手

快报讯(通讯员 齐伟 记者 李彦)车祸发生的一刹那,68岁的老王蒙了。看着头破血流躺在地上一动不动的摩托车手,老王心中只有一个念头,逃。他赶紧驾着牛车慌忙赶回家中。事发后,摩托车手经抢救无效身亡。近日,老王被检方批捕。

10月9日晚上6时许,东海县峰泉路上昏暗一片,在地里忙碌了一天的老王赶着牛车由南向北逆向行驶。此时,不远处一辆摩托车迎面驶来,车速飞快。隐约中,老王看到摩托车驮了一堆东西,所载物体很宽,占据了不小空间。

摩托车离老王越来越近,在与牛车擦肩而过的一瞬间,“咣当”一声巨响,摩托车撞到

牛车右侧,被甩出路面,骑车男子飞了起来,一头摔倒路边,头破血流。老王愣住了,脑中一片空白。他回头看看一动不动的摩托车手,顿时慌了神。“怎么办?怎么办?”老王念叨着,可是手上的鞭子已经挥起来。“逃吧!能躲就躲。”打定主意后,老王驾着牛车匆匆回家了。

但是,这一切都被目击者看在眼中。遗憾的是,骑车男子杨某因头部伤势过重,经抢救无效身亡。不久,坐在家中的老王等来了民警。经交警部门认定,老王赶牛车逆向行驶是造成事故的主要原因,且事发后逃逸,应负事故的主要责任。近日,老王因涉嫌交通肇事罪被东海县检察院依法批准逮捕。

路上发卡片 险些酿出车祸

快报讯(通讯员 秦公宣记者 田雪亭)开得好好的,路上突然窜出两个人,手持卡片便插在了车窗玻璃处,吓得一位新手赶紧刹车打方向,险些酿成车祸。日前,秦淮警方接到报警后迅速出击,破获一个“发卡族”团伙,抓获9名嫌疑人。

“这些人太嚣张了!”12月3日上午10时许,警方接到一位车主报警,称其在中华路开车行驶时,忽然有人窜至路面上发放卡片,吓得这位才拿到驾照一个多月的新手赶紧刹车避让,结果险些酿成车祸。接报后,秦淮警方当即展开调查,发现在辖区一些人流量大的路段,每天都能看到“发卡族”穿梭于车流中间,把一张张小卡片麻利地插到小车窗上。

这些发卡片的是些什么人?卡片上是些什么内容?民警正在进一步调查中。

经查,该男子以每日30元的报酬,雇佣八名外地来宁务工妇女为其散发兜售假发票小卡片,从中牟利。目前,此案正在进一步调查中。